Formandens beretning
Beretning i år vil ligesom tidligere indeholde en gennemgang af, hvad der er sket i det forløbne år.
Bestyrelsens arbejde har i 2011 været at holde de sædvanlige bestyrelsesmøder, havevandring i juni, møde i landliggersammenslutningen om ”Sandfodring på Nordkysten” samt Generalforsamling ligeledes i landliggersammenslutningen.

Derudover har vi haft kontakt til Helsinge kommune vedr. hastighedsbegrænsende skiltning på vores veje og de 4 broer over Højbro Å opført uden vores viden.

Havevandring.

Ved den årlige havevandring, hvor bestyrelsen ved selvsyn konstaterer om rabatter er holdt i henhold til vore regler og vedtægter, var der en del medlemmer der fik en lille hilsen i postkassen, om at få bragt beskæring og roderi i orden. Alle klarede det, uden vi måtte tage vores vedtægter i brug om at bestyrelsen kan få det gjort på medlemmernes regning. Tak for det.

Vi vil henlede opmærksomheden på, at rabatter ikke er en del af ejendommen, men i princippet er fodgængernes fortov, hvorfor alle skal kunne færdes uden problemer.

Derudover vil vi pointere, at vigepladser ikke må bruges til parkering eller opbevaring af materialer. Vores veje er smalle, og hvis vi skal undgå opkørte rabatter, er det vigtigt vi holder vigepladserne fri til formålet.
Sandfodring på Nordkysten
Bestyrelsen stemte som vedtaget på Generalforsamlingen sidste år for projektet. Det blev dog stemt ned i den vejledende afstemning, og gruppen bag har ikke p.t. nogle planer om at arbejde videre.
Skiltning ved vores indfaldsveje 
Efter kontakt til Helsinge Kommune om evt. fartbegrænsende skilte, stod det klart at det ville hverken kommune eller politi tillade.

Vi har nu foranstaltet opsætning af ballonpigen ved alle indfaldsveje, og håber det kan have en psykologisk effekt på farten, der generelt er alt for høj.
Højbro Å
Ved vores havevandring konstaterede vi at der ud for grundejerforeningens sti langs Højbro Å var opført 4 broer.

Bestyrelsen har på intet tidspunkt været involveret. Broerne er ikke særlig høje, hvorfor grene o.l. vil kunne bremse strømmen i vandet, og dermed give problemer med oversvømmelse.
Kommunen kender intet til disse broer, men har nu fået sagen overdraget, og er i gang med at udrede.

Hjemmeside og e-mail adresser.
Medlemmer blev ved udsendelse af referat fra generalforsamling sidste år opfordret til, at udlevere e-mail adresse, såfremt man ønskede at få fremsendt information på denne vis.

Ca. 30 % af medlemmerne returnerede med positiv tilkendegivelse, og alle har fået indkaldelse til generalforsamling og formandens beretning på mail. Referat og information om betalingsmåde vil blive sendt på samme vis.

Vi vil opfordre til at endnu flere melder sig, da porto og trykning bliver dyrere og dyrere.
Hjemmeside har vi nu også fået etableret. Vi ligger under Landliggersammenslutningen, sammen med de andre grundejerforeninger i området.
Adressen er: www.landligger.dk/dyndmosegaard
Her skal ligge alle informationer som har betydning for medlemmerne. Vi tager gerne imod råd om yderligere informationer der kan være til glæde for medlemmerne.

Endvidere vil man kunne kontakte os via denne side.

Haveaffaldsordning
Ordningen har kørt fint med Vejby Cement bortset fra anden afhentning med ny chauffør. Han havde problemer med at styre grabben med resultat at der var store huller i rabatten ud for nogle parceller, dette blev påtalt og en ny chauffør fik jobbet. Nogle medlemmer har ønsket oplyst mere eksakte datoer for afhentning, dette kan ikke realiseres, da vores gunstige pris er baseret på, at Vejby Cement kan gøre arbejdet ind i mellem, når der er stille med anden forretning.
Vejfonden.
Vedligeholdelse af vores veje har igen i år været varetaget af den ny entreprenør, vi entrerede med sidste år. Han har gode priser og er meget pålidelig.
I år har vi fået lavet hjørnerne:Firkløvervej/Syrenvej, Slåenvej/Ved Skellet, Nøddevej/Syrenvej, Lindehøjen/Ved Skellet.

Vi har netop accepteret et tilbud på udbedring af huller og anden akut vejarbejde, det vil blive igangsat hurtigst muligt.
Bålfesten i Grusgraven
Sidste år var vi noget i tvivl om, hvordan det nye regulativ om afbrænding skulle forstås, derfor ændringen til rekreativ bål, hvor hver deltager skulle medbringe et stykke brænde. Arrangementet blev dog aflyst på grund af vejret. Vi er nu overbeviste om, at vi fortsat har lov til at holde vores før Sankt Hans arrangement, og vil med Jørgen Brøsen som ankermand gennemføre det i år d. 16. juni.
Birte Skovby Petursson  
