Formandens beretning
Beretning i år vil ligesom tidligere indeholde en gennemgang af, hvad der er sket i det forløbne år.
Bestyrelsens arbejde har i 2012 været at holde de sædvanlige bestyrelsesmøder, havevandring i juni, møde i landliggersammenslutningen om ”træfældning af store områder” samt Generalforsamling ligeledes i landliggersammenslutningen.

Derudover har vi haft fortsat kontakt til Gribskov kommune om de 5 broer over Højbro Å, der er opført uden vores viden.

Havevandring.

Ved den årlige havevandring, hvor bestyrelsen ved selvsyn konstaterer om rabatter er holdt i henhold til vore regler og vedtægter, var der atter nogle medlemmer der fik en lille hilsen i postkassen, om at få bragt beskæring og roderi i orden. Det var dog klart færre end sidste år. Alle klarede det, uden vi måtte tage vores vedtægter i brug, om at bestyrelsen kan få det gjort på medlemmernes regning. Tak for det.

Vi vil igen i år henlede opmærksomheden på, at rabatter ikke er en del af ejendommen, men i princippet er fodgængernes fortov, hvorfor alle skal kunne færdes uden problemer.

Der er fortsat nogle, der bruger vigepladser til parkering eller opbevaring af materialer. Det er ikke tilladt jf. vores vedtægter. Vores veje er smalle, og hvis vi skal undgå opkørte rabatter, er det vigtigt vi holder vigepladserne fri til formålet.
Skiltning ved vores indfaldsveje 
Det er svært at vurdere om de opsatte skilte (ballonpigen) har haft positiv virkning for hastighed på vores veje, men en ting er sikkert, der er fortsat for mange der kører for stærkt.
Højbro Å
Vi har nu kontakt til Gribskov kommune om de 5 broer over Højbro Å ud for vores forening. Kommunen arbejder ikke specielt stærkt. Kommunen har ikke givet tilladelse, hvorfor de er ulovlige og skal væk. Vi blev bedt om at kontakte grundejerforeningen Espegård, der ligger på den anden side af åen, for at få dem til at foranstalte fjernelse af broerne. Dette er desværre endt uden resultat, da den forening ikke vil blande sig i, hvad hver enkelt grundejer er involveret i. Til forskel fra vores side, hvor det er foreningen, der ejer å bredden, er det den enkelte grundejer, der ejer å bredden ud for hver parcel. Kommunen har sagen nu, og skal komme med et udspil. 
Hjemmeside og e-mail adresser.
Vi er nu nået op på at ca. 50 % af medlemmerne har afleveret en e-mail adresse til brug ved information og indkaldelse til generalforsamling, men der er langt igen. I betragtning af at 99 % af alle kontingenter bliver betalt over netbank, må mange flere have en en e-mail.
Vi vil opfordre til at endnu flere melder sig, da porto og trykning bliver dyrere og dyrere. Derudover vil det være en stor hjælp, hvis medlemmer husker at informere os, hvis man får ny mail adresse.
Vores hjemmeside ligger inde med relevante informationer, såsom tidspunkter for afhentning af haveaffald og dato for generalforsamling.
Adressen er: www.landligger.dk/dyndmosegaard
Det er nu lykkedes at få en person med godt kendskab til opdatering og udbyggelse af hjemmesider til at hjælpe os, således at vi kan få den gjort endnu bedre i fremtiden.
 Vi tager fortsat gerne mod ønsker til information på hjemmesiden.

Haveaffaldsordning
Generelt har vores affaldsordning med Vejby fungeret godt gennem mange år, men netop i år havde Vejby cementstøberi valgt at stramme op, således at de kun tog netop det antal m3 der var aftalt for hver parcel. Dette har gjort at der har ligget store bunker tilbage efter afhentning. Vi har nu aftalt for et mindre ekstra beløb, at de er lidt mere fleksible, dog er det fortsat medlemmernes eget problem at få hentet større mængder ved fældning af flere træer.

Derudover vil vi opfordre medlemmer til ikke at lægge grene ud før 14 dage inden afhentning. 
Vejfonden.
Vedligeholdelse af vores veje har igen i år været varetaget af den samme entreprenør som sidste år. Han har gode priser og er meget pålidelig.
De resterende hjørner er blevet udbedret, samt diverse huller i asfalten.
Vi har i foreningen haft en del større renoveringer og nybygning af huse. Dette er godt og pynter i området. Det har dog også gjort vi har haft ekstra meget tung trafik, hvilket er hårdt ved vores veje. Medlemmerne bedes huske, at man ifølge vedtægterne er forpligtet til at udbedre skader på vores veje og rabatter opstået grundet sådanne opgaver.
Bål festen i Grusgraven
Bål festen blev i 2012 aflyst på grund af manglende tilslutning. Vi anser p.t. at interessen for dette arrangement ikke er til stede, hvorfor vi vil undlade at arrangere det.
Motoriserede redskaber
Der har igen i 2012 været en del klager over brug af motoriserede redskaber udenfor de i vores vedtægter angivne tidspunkter. Vi vil opfordre folk til at respektere vores vedtægter også på dette punkt, alternativt møde op på generalforsamling og forsøge at få et flertal for en ændring.

Opslagstavler
Der er opsat 2 nye opslagstavler, en på hjørnet af Nøddevej og Egemarken og en ved grusgraven Ved Skellet. Her vil bestyrelsen hænge informationer, der tidligere har været omdelt, og som nu også er at finde på hjemmesiden.

Det er også muligt for det enkelte medlem at hænge informationer af almen interesse.

Kasserer
Vores kasserer gennem mange år Inger Lilje har valgt at sætte sit hus til salg, hvorfor hun desværre også stopper imellem to valgperioder i bestyrelsen. Vi takker hende for et solidt og godt job.

Det gør imidlertid også, at vi akut står og mangler en ny kasserer.

Vi opfordrer på det kraftigste personer med interesse for foreningsarbejde til at stille op til bestyrelsen. 
Birte Skovby Petursson  
